IME I PREZIME:



1. Izračunaj:
51 + 20 =                                   23 +           = 	 79                                    + 42 = 77
16 + 40 =                                   44 +           = 58	               + 12 = 85 

34 + 30 =                                   62 +           = 83	               + 23 =74
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2. Izračunaj. 
67 – 20 = 	67 – 34 =	          – 26 = 23
91 – 60 =	94 – 52 = 	  96 –          = 51
75 – 50 =	85 – 61 = 	  58 –          = 25

3. Izračunaj i usporedi.
 42 + 56                78 – 31              59 – 27               86 – 33                   73 + 12               93 - 12

4. Razliku brojeva 42 i 31 uvećaj za zbroj brojeva 24 i 33.

RAČUN: _____________________       _______________________      ______________________

5. U dva broda vozi se 88 putnika. Ako se u prvom brodu vozi 66 putnika, koliko ih se vozi u drugom brodu?

RAČUN: ___________________________________________________________ 
ODGOVOR: ____________________________________________________________________
6. Maja je svoje gumene čizme platila 30 kuna. Vesnine čizmice su za 15 kuna skuplje od Majinih. Koliko novca su djevojčice ukupno izdvojile za gumene čizme?
              RAČUN: ____________________________________________________________ 
ODGOVOR: _____________________________________________________________________ 

  OCJENA:
BODOVI:

